

全市检察机关春训班圆满结束

盐城晚报讯 3月1日,为期两天半的2024年盐城市检察机关春训班圆满结束。此次春训班深入学习贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想,并认真落实了全国、全省检察长会议精神及全市检察工作会议的新部署、新要求,帮助全市检察干警开拓了视野、更新了理念、启迪了思路、提升了能力。

要始终坚持“要在守正”,在加强政治引领上彰显新作为。政治建设是检察队伍建设的根和魂。全市检察机关要一着不让加强政治建设,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要注重发挥党建引领作用,深入推进党建与党建、党建与业务、党建与争先创优深入融合,切实以高质量党建引领高质效履职。要巩固拓展主题教育成果,以理论清醒保持政治坚定,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

要始终坚持“重在实践”,在能动

履行上干出新业绩。全市检察机关要进一步厘清思路、落实举措,凝心聚力、创新实干,在服务大局上着力,在保障民生上耕耘、在法律监督上破题,促进“四大检察”一体履职、融合发展,推动各项工作提质增效。

要始终坚持“贵在创新”,在改革求变上实现新突破。改革是事业发展前进的动力,惟改革者进,惟创新者强。全市检察机关要以改革创新的精神补短板、固强板,以高水平管理为抓手,持续造浓创新争先的氛围,不断激发内生动力,奋力推动全市检察工作迈上新台阶,为推进中国式现代化盐城新实践作出更大贡献。

干警代表说

市检察院 韦丽萍:此次春训活动主旨深刻、内容丰富,既有政治理论学习,也有业务培训;既有立足意识形态的深刻剖析,也有对检察工作的谋划明确,干货满满,收获满满。在今

后工作中,我将始终对标“高质效办好每一件事”工作要求,充分发挥好办公室参谋助手、统筹协调、督促检查、政务保障作用,忠实履行检察机关“中枢”作用,持续夯实办公室人才队伍底座,优化工作格局,着力打造新时代具有盐城辨识度的盐城办公室工匠模式。

亭湖检察院 王静:作为一名公益诉讼检察干警,我会将学习成效转化为生动的工作实践,以深入推进“检护民生”专项行动为抓手,持续做实检察为民,不断满足人民群众对美好生活的新要求、新期待,将最大的民心凝聚到党的伟大旗帜下。

盐都检察院 关莹:通过系统的学习,我进一步更新了工作理念、坚定了文化自信、明晰了检察责任,将更加主动做好自我业务管理,高质效办好每一个案件。同时,思考收获履职的新角度,善于从博大精深的中国文化中汲取智慧,坚持一体、

能动、综合履职净化未成年人成长环境,挽救迷失少年,落实普法责任制,做好未成年人保护和预防未成年人犯罪工作。

滨海检察院 许学进:本次春训班课程体系丰富,既有习近平文化思想等政治理论学习,又有盐城经济社会发展的文件解读,还有检察业务教学。通过培训,我们进一步坚定了理想信念,增强了“四个自信”,开阔了工作眼界,激发了工作热情。我将牢记司法为民宗旨,鼓足干劲、继续奋斗,以高质效履职办案,为盐城检察事业发展贡献青春力量。

射阳检察院 顾玲:作为一名案管部门检察干警,我将以这次培训为新的起点,自觉把培训中的所学所悟运用到今后的工作中,坚持问题导向,持续深化学习,强化实践探索,不断提升检察业务管理水平,以高质量的检察业务管理保障案件办理质效。

施检轩

射阳法院 集中执行持续“升温”

盐城晚报讯 近日,射阳法院办公楼前警灯闪烁,30余名执行干警集合完毕,再次开展集中执行行动。执行过程中,执行干警们相互配合,对不同案件因案施策、合理调整,一方面坚持善意文明执法理念,对被执行人耐心劝导、释法明理,引导其主动履行义务;另一方面对拒不配合、抗拒执行的被执行人果断采取拘传、拘留等强制措施,严厉打击规避执行、逃避执行和抗拒执行行为,利用司法强制措施的威慑力,促使被执行人履行法律文书确定的义务。

申请执行人窦某与被执行人李某、戴某借款合同纠纷一案,被执行人一直未能履行到位。本次行动中,执行干警顺利拘传被执行人,在承办法官释法明理与耐心劝解下,被执行人亲属现场代为履行现金14万元,

双方达成执行和解,剩余部分分期履行。

申请执行人唐某与被执行人吴某买卖合同纠纷一案,进入执行程序后,双方达成执行和解协议约定分期履行,但被执行人未能按照和解协议及时履行。本次行动中,承办法官组织双方当事人到场协调,并向被执行人释明拒不履行生效判决所要承担的法律后果。最终被执行人亲属现场代为履行2万元,剩余部分申请人自愿放弃,案件执结到位。

本次集中执行行动,战果累累,共涉及执行案件14件,搜查8处,强制迁让涉案房产3处,拘传11人,司法拘留2人,执行完毕案件3件,促成和解9件,执行到位金额86万余元,有力打击了被执行人消极履行的行为。

施建峰



被执行人亲属代为履行案款。



拒不履行生效判决的被执行人被拘。

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁

规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐城经开区检察院

“益心为公”志愿者助力高质效办案



“益心为公”志愿者使用无人化值守平台巡航固定“飙车炸街”证据。

徐嘉蔓 摄

盐城晚报讯 “‘益心为公’检察云平台为我们搭建了桥梁和纽带,志愿者与检察官双向奔赴,同向同行,也实现了公益诉讼保护的价值……”近日,最高人民检察院举行“高质效办好每一个公益诉讼案件,更高水平守护人民群众美好生活”新闻发布会,盐城经开区院参与办理的江苏省检察院督促整治噪声污染公益诉讼案入选最高检典型案例。

会上,盐城经开区检察院“益心为公”志愿者作为全国唯一代表,在接受检察日报社记者提问时,结合办理的督促整治“飙车炸街”噪声污染案

说出了自己参与履职过程的感悟。这是继去年底参加最高检公益诉讼高质效办案现场会后,他第二次在全国检察工作会议上进行交流。

2022年以来,该院“益心为公”志愿者先后利用无人机参与河道暗管排查、水产养殖废水追溯溯源、垃圾填埋体积测算等公益诉讼检察工作,在线索提供、专业咨询、参与听证、跟踪观察等多个环节贡献智慧和力量。

“益心为公”志愿者工作已成为盐城经开区检察院一张亮丽的名片,志愿者的参与及贡献也日益成为高质效办案重要助力。

丁遥遥

拍卖(变卖)公告

(2024)苏0902执恢33号

第二次拍卖时间:2024年4月25日10时至4月26日10时,起拍价621153.68元。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院

2024年3月4日